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Raport z punktu konsultacji

Badanie opinii mieszkańców Tarnowa i okolic - wydłużenie trasy komunikacji powiatowej

w ramach konsultacji społecznej

Konsultacje społeczne dotyczące komunikacji powiatowej dla miejscowości Tarnowo

Forma dialogu: ankieta

Tekst wprowadzający Prosimy o udzielenie odpowiedzi na zawarte w ankiecie pytania.

Opis Prosimy o wyrażenie opinii i odpowiedź na pytania związane z korzystaniem z komunikacji powiatowej
w miejscowości Tarnowo

Aktywny w terminie 2022-12-30 - 2023-01-07

Załączniki

Konsultacja nie posiada załączników.

Raport aktywności

Rodzaj uczestnika Liczba aktywności
Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności z korespondencji 0
Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 4

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0
Liczba aktywności uczestników tymczasowych 0

Wszystkich aktywności 4
Liczba odsłon 101

Podsumowanie

Podsumowanie

Łącznie w ankiecie wzięło udział 15 osób. W wersji elektronicznej odpowiedzi udzieliły 4osoby, a w
wersji papierowej ankiety, które zostały zebrane wśród mieszkańców w dniu 5.01.2023 - 11 osób.
Udzielono następujących odpowiedzi na poszczególne pytania:
1. Jak często po ewentualnym uruchomieniu linii korzystałby Pan/Pani z komunikacji powiatowej? raz
w tygodniu: 1, dwa razy w tygodniu: 3 codziennie: 8
2. Czy po uruchomieniu linii zakupiłby Pan/Pani bilet miesięczny? Tak: 11 Nie: 3
3. W jakim celu korzystałby Pan/Pani z komunikacji powiatowej? dojazd do szkoły:4 dojazd do pracy: 3
załatwienie spraw w urzędzie: 1 zakupy i inne cele konsumpcyjne: 4, inne: 4
Podsumowując 53 % ankietowanych korzystałoby z komunikacji powiatowej codziennie i dokonałoby
zakupy biletu miesięcznego, 20 % przynajmniej dwa razy w tygodniu. Głównym powodem korzystania
z komunikacji powiatowej jest dojazd do pracy i szkoły, oraz zakupy i wizyty u lekarza.
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Wyniki ankiety

1

Jak często po ewentualnym uruchomieniu linii korzystałby Pan/Pani z komunikacji powiatowej na trasie Nowa Łubianka - Stara
Łubianka - Tarnowo - Krępsko - Dobrzyca - Piła? - Wskaż jedną odpowiedź

a) raz w tygodniu 0 (0%)
b) dwa razy w tygodniu 1 (25%)
c) codziennie 2 (50%)
d) inna częstotliwość:
"W dniach czasu pracy"; 1 (25%)

e) nie korzystałabym/nie korzystałbym z tego połączenia 0 (0%)

2
Czy po uruchomieniu linii zakupiłby Pan/Pani bilet miesięczny? - Wskaż jedną odpowiedź

a) Tak 3 (75%)
b) Nie 1 (25%)

3

W jakim celu korzystałby Pan/Pani z komunikacji powiatowej? - Wskaż jedną odpowiedź
a) dojazd do szkoły 1 (25%)
b) dojazd do pracy 0 (0%)
c) załatwienie spraw urzędowych 0 (0%)
d) zakupy oraz inne cele konsumpcyjne 1 (25%)
e) inne:
"Każde z powyzszych"; "Dojazd do szkoły dziecka "; 2 (50%)

4
Proszę o podanie danych osobowych - Wskaż jedną odpowiedź
Ze względu na charakter zbieranych w pytaniu odpowiedzi, nie są one publikowane.

5
Proszę o podanie adresu zamieszkania - Wskaż jedną odpowiedź
Ze względu na charakter zbieranych w pytaniu odpowiedzi, nie są one publikowane.


